

# 遭冤狱五年多 刘万胜在锦州监狱被迫害致生命垂危

【明慧网】锦州市 70 岁的法轮功学员刘万胜先生二零二零年四月二十三日被锦铁派出所警察绑架、关押构陷，同年九月他被锦州凌海市法院非法判六年、勒索罚金一万元。二零二一年三月十九日，刘万胜被劫入盘锦监狱非法关押，大约一个多月后被转到锦州监狱迫害。他被迫害出病症，大约于二零二五年十二月十二日再次被送到锦州市医院，据悉情况危急。

在这之前，刘万胜于二零二五年十一月二十三日被送到锦州市医院，二十七日下午出院，监狱通知了刘万胜家人，只是说他有病，但不让家属见面。现在刘万胜又被送进医院。

刘万胜和妻子周华因修炼法轮功，曾被中共多次骚扰，绑架。他们曾被非法劳教，周华前不久已含冤离世。他们的儿子由于母亲离世、父亲被非法关押，心情抑郁，现已患病，不能工作了，每天吃药。

锦州监狱是辽西最大的监狱，隶属辽宁省司法厅监狱管理局。参与迫害的狱警就有近百人，而且迫害还在继续，那里至今仍有很多法轮功学员遭受残忍的迫害，酷刑有：熬鹰、罚站、坐小凳、“抱凳”、双手双脚被



铁链抱锁在木桩上、暴打等几十种酷刑。

法轮功学员田宝昌、尹国志（后被转关到辽宁省沈阳第一监狱被迫害致死）、马万林、隋永彦、李捷春（后被转押到大连监狱被迫害致死）、刘万胜、吕开利、张继红、潘玉峰、邓玉林、鞠世淼等数十人在锦州监狱被各种酷刑折磨，致伤、致残的屡屡多见。锦州市黑山县法轮功学员韩春龙被锦州监狱数次严管迫害。韩春龙被非法判刑四年，目

前关押在锦州监狱九监区。二零二五年十二月二日，九监区新任狱警大队长高阁序以“拒绝蹲下”不服狱警为由，将韩春龙送入十一监区严管迫害。这是韩春龙第三次遭受“小号”禁闭虐待。

沈阳市大东区法轮功学员赵吉元先生，二零一九年七月十日因所谓中共“七十年大庆”而被绑架，被非法判刑七年半，在锦州监狱赵吉元长期处在高压的迫害中，身体逐渐的出现了问题，于二零二五年七月四日在锦州监狱含冤去世，终年71岁。

据明慧网不完全统计，至少已有张立田、崔志林、辛敏铎、赵吉元等法轮功学员，在锦州监狱被迫害致死。◇

## 辽宁省新闻简讯

◎二零二五年十二月十一日下午两点左右，沈阳市于洪区法轮功学员王光和丈夫下班，刚要开门进屋，从楼下来三名壮汉把她丈夫按住。又有三名从楼下闯上来，把王光强行带上车，从她包中翻出钥匙后，拉走。一伙人没有任何手续闯入家中翻腾两个多小时，把家中物品劫持后，把她丈夫蒙上头套，劫持到于洪区迎宾路

派出所。第二天，她丈夫被放回。王光被劫持到沈阳市第一看守所（造化看守所）。

◎二零二五年十二月十一日，沈阳市法轮功学员李彩明被警察绑架，下午四点左右，被戴手铐回家。她 87 岁高龄母亲在家，被吓着了。李彩明的家人很着急，警察没告诉是哪个派出所的，只说是皇姑区的。◇

# 辽宁省女子监狱十二监区狱警胡阳的恶行

【明慧网】辽宁省女子监狱十二监区被称为“集训矫治监区”，内部是专门迫害法轮功学员的集中营，是监狱实施转化迫害的“专门机构”。近年，随着法轮功学员在此遭受迫害的大量事实曝光，监区内部迫害手段极其残酷性逐渐浮出水面，令世人窥见其中险恶狰狞之一斑。现任分监区长的胡阳是十二监区对法轮功学员实施迫害的主要责任人。

胡阳（有文章写成“胡杨”），女，一九八七年十一月九日生人，警号：2105565，长期在辽宁省女子监狱十二监区专职于迫害岗位、主管“转化”迫害。她一路踩着法轮功学员从“队长”、“干事”一直坐到“科长”位置，在其直接部署或暗中操控下，“转化”迫害的法轮功学员的人数和事件难以累计。近年发生在十二监区的一桩桩迫害事件，前监狱长吴妍和现任监狱长徐曼在其中难辞其咎，作为主管“转化”的分监区长胡阳的中坚作用同样不言而喻，负有不可推卸的主要责任。

在十二监区内部，胡阳为完成百分之百“转化率”的“业绩”，直接参与谋划、研究、制定对每一个法轮功学员的“转化”方案，

将迫害任务下派给下属“干事”“队长”或被其利用顺手的刑事犯直接操作；纵容犯人对法轮功学员施暴、洗脑、管制，并在犯人当中又划定层层等级、构建严密监视系统，将整个监区打造成兼具红色恐怖、肉体残害、压榨人权、高强度管理、且与外界隔绝等特征的密闭集中营。坚定信仰的法轮功学员在这里被其视为打压重点、时刻关注，长期遭受残酷体罚与各种虐待。

## 法轮功学员被迫害致死的案例

辽宁省本溪市法轮功学员陈妍，二零二五年十一月五日被劫持到辽宁省女子监狱十二监区，三天后，她悲惨离世，终年四十五岁。

二零二五年十一月八日早，陈妍父亲接到十二监区王姓狱警电话，称陈妍病危，在沈阳雍森医院抢救，要家人马上过去。等陈妍父母赶到时，现场有很多狱警和便衣，七、八个狱警围着，说让陈妍父母走在最前面；这些狱警跟在后面，刚到房间，她们使劲将陈妍父母推一边，陈妍母亲奋力冲到前面，看到的是陈妍遗体：女儿睁着双眼，张着嘴，头发如乱草黏在一起……老母亲抚摸女儿的身

体是冰凉的，老母亲似乎想把女儿的身体焐热，想要女儿醒

■胡阳

来，她怎么也不敢相信女儿会这样离她而去……

狱警欺骗说陈妍是心衰而死。然而，家属质问：孩子是什么时间离世的？医生说：“到这儿就没有生命迹象了。”具体时间没人告知。王姓狱警说：“八号早上洗漱时，别人都起来了，陈妍没起来，才发现的。”之后又改口：“早上洗漱时，陈妍穿完衣服后就不行了。”前后就有两种说法，真相到底是什么？！

陈妍母亲质问：“我女儿五号下午被监狱接收，说明她是正常的，符合接收标准的，为什么仅三天人就死了？”在场所有人都不吱声。法医尸检时，不让陈妍父母知道检查什么项目。尸检结束，陈妍父母要尸检报告，沈阳城郊检察院一名检察官称：尸检报告下来后找监狱要。陈妍父母问在场人姓名，没一个人告诉。

监狱要求陈妍父母签字，火化遗体，她父母坚决不同意，要女儿死亡的真相。陈妍遗体现存放于沈阳回龙岗殡仪馆。

注：本文节选自明慧网◇

